Gesundheitsberatung
Ganzheitlicher Gesundheitsberater ist eine Arbeit am Kunden, wobei Körper – Geist und Seele mit einbezogen werden, denn die Seelischen Urzustände stehen im Vordergrund, da jede Krankheit – einen seelischen Grund voraussetzt. 
Namensanalyse nach der Atlantischen Nummerologie mit anschließendem Gespräch und einer momentanen „Zustands – Erläuterung“ des Kunden. Weiteres wird der körperliche und emotionale Zustand mittels der Pyramidenenergie (Männlein) eruiert, um eine klare Definition der vorhergehenden Lebensmuster zu bekommen. Damit wird erkannt, ob die entsprechende Person Revierkonflikte oder Selbstwerteinbrüche mit sich herumträgt. Die Themen werden besprochen und auch während des Gespräches aufgelöst. Eine ganz individuelle Beratung und Arbeit am Kunden, wobei die Tiefe und Schwere der Probleme im und am Körper ausschlaggebend sind, welche Behandlungen fortgeführt werden. 
Arasonn®Kristall Produkte werden dem Kunden mitgegeben und sind auch eine Voraussetzung dafür, dass die weiteren Schritte vorgenommen werden. 
Weitere Sitzungen können sein: 
Energetischer Ganzkörperausgleich, Korrigieren nach der CQM, Energieübertragung sowie Reconnection, Arbeit mit dem inneren Kind, Vergebungs- und Verzeihungsarbeit sowie Auflösung von Lebenstraumen, karmischen Verstrickungen, Familiären sowie Partnerschaftlichen Problemen, Gewünschten „IST – ZUSTAND“ erarbeiten und aufschreiben – um dies dann dem kosmischen Geistfeld zu übergeben. 

Ich biete auch Fernbehandlungen an, da ich die wesentlichen Blockaden über Fernheilung harmonisieren darf. Besetzungen von Fremdenergien werden aufgelöst und harmonisiert. Die Arbeit ist individuell verschieden, wobei der Kunde mir mit dem Namen und dem Geburtsdatum die Einwilligung dazu gibt, energetisch zu arbeiten.  Nach telefonischer Kontaktaufnahme wird weiteres besprochen, und nach der Behandlung wird telefonisch ein Schlussgespräch geführt. Die Bezahlung richtet sich nach der Anzahl der Fernbehandlungen. 
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